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Istruzioni di utilizzo / How to use

| —
Svitare la testa della Inserire il liquido nel Awvitare la testa della
pompa. contenitore. Max 1.8 It pompa.
N
>

Pompare per creare Premere il grilletto per Bloccare il grilletto con il
pressione spruzzare. pulsante di sicurezza, se
necessario.

Regolare il getto ruotando Sfiatare la pompa a fine
I'ugello lavoro.



UK - How to use

1.Unscrew the sprayer head. 2.Insert the liquid into the
container. Max 1.8 It. 3.Tighten the head of the pump. 4.Pump
to create pressure. 5.Press the trigger to spray. 6.Block the
trigger using the safety button, if necessary. 7.Adjust the jet
by rotating the nozzle. 8. End of work vent.

FR - Instructions d'utilisation

1.Dévisser le téte de la pompe. 2.Insérez le liquide dans le
conteneur. Max 1.8 LT. 3.Visser le téte de la pompe. 4.Pompe
pour créer de la pression. 5.Presser le déclencheur pour
vaporiser. 6.Bloguer le déclencheur a Iaide du bouton de
sécurité, si besoin. 7.Régler le jet en tournant la buse. 8. Event
de fin de travail.

DE - Gebrauchsanweisung

1.Pumpenkopf abschrauben. 2.Setzen Sie die Fliissigkeit in
den Behdlter ein. Max 1,8 It. 3.Pumpenkopf aufschrauben.
4.Pumpen, um Druck zu erzeugen. 5.Zum Sprihen den
Auslser driicken. 6.Den Ausldser mit dem Sicherungsknopf
arretieren, falls erforderlich. 7.Den Strahl durch Drehen der
Diise einstellen. 8.Pumpe bei Arbeitsende entliiften.

ES - Instrucciones de uso

1.Desenroscar la cabeza de la bomba. 2.Inserte el liquido en
elrecipiente. Max 1.8 LT. 3.Atornillar la cabeza de labomba.
4.Bombear para crear presion. 5.Presionar el disparador
para pulverizar. 6.Bloquear el disparador con el boton de
seguridad, si fuera necesario. 7.Regular el flujo girando la
boquilla. 8.Purgue la bomba al final del trabajo.

BG - MHcTpyKumm 3a ynoTpe6a

1PagsuifTe ragata Hanomnara. 2loctaseTte Te4HOCTTaB
KoHTeliHepa. MAX 1.8 LT. 3.3asuiiTe mmasara Ha nomnara.
4lMownaifre, 3a Aa cbananete HanAraHe. 5Hatveete
cnyckka, 3a fAa MpbeHete. 6.BnokvpaitTe crycbka ¢
npeanasHA GYTOH, ako e Hy)XHO. 7PerynupaiiTe cTpyATa,
33BLPTAKI HAKPaVHVKA. 8. OTAYLLHK.

CZ - Navod k pouziti

1.0dSroubujte hlavu erpadla. 2VioZte kapalinu do
kontejneru. Max 1,8 It. 3.Nasroubuijte hlavu cerpadla.
4.Pumpujte  pro vytvoreni tlaku. 5.Pro  stfikani
stisknéte spoust. 6V pfipadé potieby zajistéte spoust
bezpecnostnim tlacitkem. 7.Nastavte proud otaéenim
trysky. 8. odvzdusriovaci.

RS - Upute za upotrebu

1.0dvrnite ruicu pumpe. 2.Umetnite teku inu u spremnik.
Max 1,8 LT. 3.Zavrnite ru icu pumpe. 4.Pumpa za podizanje
pritiska. 5.Pritisnite okida za prskanje. 6.Zaklju ajte okida
sigurnosnim  dugmetom ako je potrebno. 7.Podesite mlaz
okretanjem mlaznice. 8. odzra iti pumpu.

FI - Kayttdohjeet

1Ruuvaa pumpun péd irti. 2Aseta neste astiaan. Max
1.8 LT. 3.Ruuvaa pumpun pad Kiinni. 4.Pumppu paineen
luomiseksi. 5.Ruiskuta painamalla liipaisinta. 6.Lukitse
liipaisin turvapainikkeella, mikéli tarpeen. 7.S4add suihkua
kiertdmalld suutinta. 8. ilmaa pumppu.

GR- OBnyieg xpnong , )
1.ZeBidwote ™y kegahi) mg avAiag. 2Torobethate
T0 UYpod oTo doyeio. Méyioto 1,8 LT. 3.BidwoTe
mv KepaAn mse avthiag. 4.AvtAia yia Bnuloupvlu
mieong. 5.Mathote ™ cmvéa)\n ya va LpaKuosTe
6.AcahioTe ™ oKavdaAn pe To kouprt acdaleiag,
£dv eivalanapaimro. 7.PubpioTe ) piyn yupifovtag
To akpodualo. 8. aepioTe TNV avTAia.

NO - Bruksanvisning

1.Skru los pumpehodet.. 2.Sett vaesken i beholderen. Maks
1,8 It. 3.Skru pa pumpehodet. 4.Pumpe for & skape trykk.
5.Trykk pa utloseren for & sprute. 6.Blokker utlgseren med
sikkerhetsknappen om nodvendig. 7.Reguler spruten ved &
dreie pa dysen. 8. Luft ut pumpen.

PL - Instrukcje u ytkowania

1.0dkr  glowic pompy. 2Wio ciecz do pojemnika. MAX
1,8 LT. 3.Przykr glowic pompy. 4.Pompa do wytworzenia
cinienia. 5.Nacisn spust, aby spryska. 6.W razie potrzeby
zablokowa spust przyciskiem bezpiecze stwa. 7.Wyregulowa
strumie, obracaj ¢ dysz. 8.0dpowietrzy pomp.

PT - Instrugdes de uso

1. Desaperte a cabega da bomba. 2.Insira o liquido no
recipiente. MAX 1.8 LT. 3.Aparafuse a cabeca da bomba.
4.Bomba para criar pressdo. 5.Pressione o gatilho para
pulverizar. 6.Bloqueie o gatilho com o botdo de seguranca,
se necessario. 7.Regule o jato rodando o bico. 8. Ventilar
abomba.

RO - Instructiuni de utilizare

1.Deurubai capul pompei. 2.Introducei lichidul in
recipient. Max 1,8 LT. 3.1In uruba i capul pompei. 4.ompati
pentru a crea presiune. 5.Ap sai pe declan ator pentru a
pulveriza. 6.Blocai declan atorul cu butonul de siguran ,
dac este necesar. 7.Reglai jetul prin rotirea duzei. 8.
Aerisiti pompa.

SK - Navod na pouzitie

1.Csavarja le a szivattyifejet. 2.Helyezze be a folyadékot
a tartdlyba. Max 1.8 LT. 3.Csavarja fel a szivattydfejet.
4.erpadiom vytvorte tlak. 5.Stlate spus, aby ste
spustili striekanie. 6.V pripade potreby uzamknite spis
bezpe nostnym tla idlom. 7.Nastavte prid ota anim trysky.
8. Gerpadlo odvzdugnite.

SL - Navodila za uporabo

1.0dvijte roaj rpalke. 2.Vstavite tekoino v posodo. Max
1.8 Lt. 3.Privijte ro aj rpalke. 4.rpalka za ustvarjanje tlaka.
5.Pritisnite sproZilec, da razprsite. 6.Po potrebi zaklenite
sprozilec z varnostnim gumbom. 7.Z vrtenjem Sobe
nastavite curek. 8.crpalko odzra ite.

TR - Kullanim talimatiari

1.Pompa kafasini cevirerek cikarin. 2.Swviyi kabin icine
yerle tirin. Maksimum 1.8 It. 3.Pompa kafasini vidalayin.
4.Basing pompasl. 5.Piiskiirtme icin tetie basin.
6.Gerekirse emniyet di mesiyle tetii Kilitleyin. 7.Nozilli
cevirerek jeti ayarlayn. 8.Pompayi havalandir.

HU - Hasznélati utasitasok

1.Csavarja le a szivattyufejet. 2.Helyezze be a folyadékot
a tartlyba. Max 1.8 LT. 3.Csavarja fel a szivattyifejet.
4.Pumpalassal generaljon nyomast. 5.Hlzza meg a ravaszt
a szorashoz. 6.Sziikség esetén a biztonsagi gombbal
rogzitse a ravaszt. 7.A flvoka elforditaséval dllitsa be a
sz0ras intenzitdsat. 8.Légtelenitse a szivattydt.

RU - VIHCTPYKLM NO UCMIONb30BaHMNIO

1.0TkpyTUTE ronoBKy Hacoca. 2.BcTaBbTe X1aKocTb B
KoHTewHep. Makc 1,8 nT. 3.3akpyTuTe ronosky Hacoca.
4Hacoc onA co3paHvA faBneHud. 5.Haxwute Ha
PYKOATKY, YTOGbI pacrbinnTh. 6.Mpu HeobxoanmocTu
3abnokwpyiite NPEAOXPAHUTENbHYIO KHOMKY
CMyCKOBOW ~ PYKOATKW.  70TperynupyiTe  CTpyio,
rOBOpaUMBas CONo. 8.BEHTUIMPOBATL HACOC.

HR - Upute za koristenje

1.0dvmite glavu crpke. 2.Umetnite tekuinu u spremnik.
Max 1,8 LT. 2.Zavrnite ru ku pumpe. 3.Zavijte glavu pumpe.
4.Pritisnite okida za prskanje. 5.Ako je potrebno, zakiju ajte
okida sigurnosnom kop om. 6.Mlaz namjestite okretanjem
mlaznice. 8.0dzra iti pumpu.

NL - Gebruiksinstructies

1.Schroef de pompkop los. 2.Plaats de vioeistof in de
container. Max 1.8 LT. 3.Schroef de pompkop vast. 4.Pomp
om druk te creéren. 5.Druk op de trekker om te spuiten.
6.Blokkeer de trekker eventueel met de veiligheidsknop.
7.Pas de straal aan door het mondstuk te draaien. 8.0ntlucht
de pomp.



CE declaration of conformity ~ ¢¢g uk
In accordance with:

- European Machinery Directive 2006/42/EC annex Il.A and other applicable
Directives.

- European Union Directive 2009/127/EC with regard to machinery for pesticide
application.

Di Martino S.p.A. , as manufacturer, confirm that the machinery SPRAYER comply
with the Machinery Directive 2006/42/CE Art. 1, § 1 and Art. 2, § a) 1st section.

We furthermore declare that the Technical Director is in charge of the technical file.

Certificazione TUV - TUV cert|f|cat|on

Tutte le pompe manuali DiMartino, hanno ottenuto la prestigiosa
certificazione TUV. Questo marchio  significa affidabilita e
sicurezza del prodotto, in conformita con la direttiva Europea.

All DiMartino pressure sprayers pumps have obtained the
prestigious TUV certification. This brand is a synonym of reliability
and product safety, in accordance with the European directive.

Dati tecnici / Tecnical data

Pressione di esercizio
Working pressure 2 bar

2 -0 L Valvola di sicurezza 2 BAR e sfiato fine lavoro

Capacita Safety valve 2 bar. End of work vent.

<—18L
Utilizzo
CRYSTAL Portata

CRYSTAL 360° Flow rate
| ] o s, | oo | oo
200 | 1.80 | 2 228 0,43 | 0,66

240



Istruzioni di sicurezza / Instructions

SOLVENTS

IT - La pompa e adatta esclusivamente a
spruzzare le soluzioni acquose usate per la
cura delle piante: insetticidi, fungicidi, di-
serbanti e alimenti fogliari.

1- Non aprire mai la pompa quando & in
pressione. 2- Non lasciare la pompa esposta
a fonti di calore o al gelo. 3- Non impiega-
re per spruzzare solventi, prodotti chimici
aggressivi, oli e derivati del petrolio. 4- Non
spruzzare liquidi tossici o nocivi su persone,
animali o cibi. 5- Proteggersi adeguatamente
durante I'uso.

GB - The sprayer is only suitable for
spraying water based liquids used for plant
treatments: insecticides, fungicides, we-
ed-killers and leaf fertilizers.

1-Never open the sprayer when under pres-
sure. 2- Do not leave the sprayer exposed to
heat sources or intense cold. 3- Do not use
to spray solvents, aggresive chemicals, oils
and petroleum by-products. 4- Do not spray
toxic or harmful liquids on peaple, animals
or foodstuffs. 5 - Use suitable protection
equipment during use.

FR - Le pulvérisateur est indiqué seulement
pour pulvériser les solutions aqueuses utilisées
pour soigner les plantes: insecticides, fongici-
des, herbicides et aliments feuillus.

1-Ne pas ouvrir la pompe lorsqu’elle est sous
pression. 2-Ne pas laisser la pompe a proxi-
mité de sources de chaleur ou de gel. 3- Ne
pas employer pour pulvériser des solvants,
des produits chimiques agressifs, des huiles et

des dérivés du pétrole. 4- Ne pas asperger de
liquides toxiques ou nuisibles sur personnes,
les animaux ou les aliments. 5- Se protéger de
facon appropriée pendant I'usage.

DE - Die Pumpe eignet sich nur fur die
Ausbringung von zugelassenen wassriger
Pflanzenschutzmitteln: Insektiziden, Fungi-
ziden, Unkrautvertilgungsmitteln und Blatt-
dingernBruksanvisning

1- Die Pumpe nicht unter Druck 6ffnen. 2-
Das Gerat vor Hitze und Kalte schiitzen. 3-
Nicht zum Verspriihen von Losungsmitteln,
aggressiven chemischen Produkten, Olen
und Erdolerzeugnissen oder Lebensmittel
verwenden. 4 - Die Spritzlanze bei der Au-
sbringung von giftigen oder schadlichen
Losungen auf keinen Fall auf Menschen,
Tiere oder Lebensmittel richten. 5 - Bei der
Arbeit muR angemessene Schutzkleidung
getragen werden.

ES - Labomba es apta exclusivamente para
pulverizar las soluciones acuosas utilizadas
para el cuidado de las plantas insecticidas,
fungicidas, herbicidas y fertilizantes.

1- No abrir nunca la bomba cuando tenga
presion. 2- No dejar las bombas expuestas
a fuentes de calor ni al hielo. 3- No emplear
para rociar disolventes, productos quimicos
agresivos, aceites y derivados del petrdleo.
4 - No pulverizar liquidos téxico o nocivos
obre personas, animales o alimtos. 5- Prote-
gerse adecuadamente durante el uso.




BG - [pbckaukata e npeaHasHayeHa
€IMHCTBEHO 3a ynoTpeba Ha  BOAHM
pa3TBOPN UM3NON3BaHM MpU TPUXKKTE 3a
pacTeHusTa: TopoBe, Mpenapati NpOTUB
BpeauTenu, bypeHu, rbu n nnecexu.

1-He oTBapsi1Te HMKOra nomnara ako e nog,
HanAraHe. 2 - He u3naraiite npbckaykata
Ha  BMCOKM  WAM  MNpeKaeHo  HUCKN
Temneparypu. 3- He nonssaire 3a npbckaHe
Ha Pa3TBOPUTENN,0COBEHO CUMHIU XUMUYHN
npepapat W [AepuBaTM Ha MeTPon wan
XPpaHUTeNHN NPOAYKTU KaTo MASKO, BUHO W
Ap. 4- He n3non3sainTe BpeAHN U OTPOBHN
npenapaTu cpelly Xopa, XMBOTHU U XpaHu.
5- 3awwuTeTe ce npu ynotpeba.

CZ - Cerpadlo je vhodné exluzivné k stiikani
vodnich roztok( vhodnych k péci o rostliny:
insekticidni, fungicidni, herbicidni prostred-
ky a latky k vyzivé listl.

1- Neotvirejte nikdy ¢erpadlo, které je pod
tlakem. 2 - Nenechavejte cerpadlo vystavené
blizkosti zdroju tepla a nebo na mrazu.
3 - Nepouzivejte k postfiku rozpoustédla,
agresivni latky a chemické derivaty petro-
leje nebo potraviny. 4 - Nestfikejte toxické a
Jjedovaté kapaliny na lidi, zvifata a potraviny.
5- Béhem pouziti se vhodné chrarite.

RS - Prskalica je prikladna samo za ra-
sprsivanje vodenih rastopina koje se upo-
trebljavaju za njegu biljaka: insekticidi,
otrovi za gljive, herbicidi i hrana za biljke.

1 - Nikada pumpu ne otvarajte dok je
pod pritiskom. 2 - Ne ostavljajte prskalicu
izloZzenu izvorima vrucine ili leda. 3 - Ne
upotrebljavajte prskalicu za Skropljenje ra-
stopina, agresivnih kemijskih proizvoda i
derivata petrolja ili prehrambenih proizvoda.
4- Ne Skropite otrovne ili Stetne tvari po lju-
dima, Zivotinjama ili hrani. 5- Za vreme rada
adekvatno se zastitite.

Fl - Ruisku soveltuu ainoastaan vesipohja-
isten puutarhanhoidossa kaytettyjen ne-
steiden ruiskuttamiseen: hyonteismyrkyt,
sienimyrkyt, rikkaruohojen torjunta-aineet
ja lehdille tarkoitetut lannoitteet.

1-Ald aukaise pumppua koskaan silloin, kun
sen sisdlld on painetta. 2 - Ald jata pumppua
alttiiksi lammonlahteille tai ymiselle. 3
- Ald kdyta ruiskua luotinaineiden, sydvytt-
avien kemiallisten aineiden tai 6ljyn johdan-
naisten tai elintarvikkeiden ruiskuttamiseen.
4 - Ald ruiskuta myrkyllisia tai terveydelle
vaarallisia aineita ihmisten, eldinten tai elin-
tarvikkeiden padlle. 5 - Suojaa itsesi asian-
mukaisin varustein kayton aikana.

GR - O yekaoTApaG elval KXT&AANNOG
OTTOKAELOTIKE KoL pévVO  ylx  Tov
PEKKOPO  oTwdWV  SLOAUMGTWY  TTOU
XPNOHOTIOOOVTAL YL TNV TTepumoinan
TWV (QUTWV: EVTOPOKTOVX, HMUKNTOKTOVX,
TUCRVIOKTOVE KOL DLAX@UANLKE AUTTROHOTE.
1- Mnv avolYeTe TIOTE TOV PEKXOTAPX OTOV
Bploketar vTd TIiEON. 2 - MnVv Q@RAveETE

TOV PeKXOTHpx  ekTeDeLévo OF  TINYEG
OgppdTNTRG N 08 XOUNAEG OEPHOKPAOLEG.
3 - Mn XpnoOWOTIOLE(TE TO €pYOAElD YL
Pekaopd  BLOAUTIKLDY, | BLaBpuTLKUDY
XNHWKWV — TTPOTOVTWY A TIXpXymywy
TeTpeAaiov A Tpowipwy (kpaoi, YéAx,
KTA.). 4 - Mnv Yek&CeTe TOEWKG N BAXBep&
vyp& TT&vw Ot &Topx, TWa 1 TPOPLX. 5
- MpooTaTeLTE(TE pE Ta KATGAANAG péOK,
KOT& TN XPON Tou epycAeiov.

NO - Pumpen er kun egnet for a spreyte
vannholdige lgsninger brukt for behandling
av planter: insektmiddel, soppdrepende
middel, ugressmiddel og bladgjedsel.

1 - Aldri apne pumpen nar den er under
trykk. 2- Ikke utsett pumpen for varmekilder
eller frost. 3- Apparatet ma ikke brukes for &
sproyte lgsningsmidler, aggressive kjemika-
lier og petroleumsderivater eller matvarer
(vin, melk, osv). 4 - Ikke sprut giftige eller
farlige vaesker pa personer, dyr eller mat. 5
- Bruk beskyttelse under bruk

PL - Pompa nadaje sie wytacznie do
rozpryskiwania roztworéw wodnych
uzywanych do pielegnagji roslin: insektycy-
dy, fungicydy, S$rodki odchwaszczajace i
Srodki do pielegnacji lisci.

1- Nigdy nie otwiera¢ pompy, gdy jest pod
cisnieniem. 2 - Nie pozostawia¢ pompy na-
razonej na zrodfa ciepta lub na mréz. 3- Nie
uzywac do spryskiwania rozpuszczalnikéw,
agresywnych srodkéw chemicznych i nafto-
pochodnych lub Srodkéw spozywczych.
4 - Nie spryskiwa¢ ptynéw toksycznych lub
szkodliwych na osoby, zwierzeta lub zywn-
0s¢. 5 - Podczas uzytkowania odpowiednio
chronic sie.

PT - O pulverizador é indicado exclusiva-
mente para borrifar solucdes aquosas usa-
das para o tratamento de plantas: insetici-
das, fungicidas, herbicidas e alimentos para
plantas com folhas.

1- O emprego de substancias ndo confor-
mes as normativas fica completamente sob
a responsabilidade do usuario. 2- Ndo utili-
zar para borrifar solventes, produtos quim-
icos agressivos e derivados do petrdleo ou
alimentos (vinho, leite, etc.) 3- Nao utilizar
para borrifar solventes, produtos quimicos
agressivos e derivados do petroleo ou ali-
mentos. 4 - Nao borrifar liquidos toxicos ou
nocivos nas pessoas, animais ou alimentos.
5 - Proteger-se adequadamente durante o
emprego.

RO - Pompa este adecvatd exclusiv pentru
stopirea solutiilor apoase folosite pentru
ingrijirea plantelor: insecticide, fungicide,
erbicide si alimente foliacee.

1 - Nu deschideti niciodatd pompa atunci
cand este sub presiune. 2- Nu ldsati pompa
expusa surselor de cdldurd sau gerului. 3 -
N-o folositi pentru a stropi solventi, produ-
se chimice agresive si derivati ai petrolului



sau alimente. 4 - Nu stropiti lichid toxic sau
nociv asupra persoane, animale sau alimen-
te. 5- Protejati-va in mod adecvat in timpul
folosirii.

SK - Pumpa je vhodna vyhradne na roz-
strekovanie vodnych roztokov, ktoré sa
bezne pouzivajd na oSetrovanie rastlin: pro-
striedky na nicenie hmyzu, fungicidy, herbi-
cidy a vyziva pre listy.

1- Kym je pumpa pod tlakom, nikdy ju ne-
otvarajte. 2- Nenechavajte pumpu v blizkosti
tepelnych zdrojov alebo na mraze. 3 - Ne-
pouZivajte na postrek riedidla, agresivne
chemické a naftové vyrobkyalebo potraviny.
4 - Nepostrekujte toxickymi alebo inymi
Skodlivymi latkami osoby, zvierata ale-
bo potraviny. 5 - Pocas pouzitia sa vhodne
chrénte.

SI - Skropilnica je primerna izklju¢no za
Skropljenje z vodnimi raztopinami, ki se
uporabljajo pri gojenju rastlin, kot so: in-
sekticidi, fungicidi, herbicidi in raztopine s
hranilnimi snovmi.

1- Nikoli ne odpirajte crpalke, ko je pod pri-
tiskom. 2 - Skropilnice ne puscajte na kraju,
ki je izpostavljen virom toplote ali mocnemu
mrazu. 3 - Skropilnice ne uporabljajte za
Skropljenje razkrojil, agresivnih kemicnih
proizvodov in naftnih derivatov ali hrane. 4
- Toksicnih ali zdravju Skodljivih tekoCin ne
Skropite po ljudeh, po Zivalih ali po hrani. 5-
Med uporabo se primerno zascitite.

TR - Pompa o6zellikle ciceklerin bakiminda
kullanilan bocek dldurtct, mantar olduracd,
otlardan arindiran ve yaprak besleyici gibi
sulu soltsyonlar puskirtmege uygundur.
1- Pompa basing altindayken asla agmamak
lazimdir. 2- Pompayi sicaklik ya da sogukluk
veren kaynaklardan uzak tutmak gerek-
mektedir. 3- Petrolden tretilmis, zarar verici
kimyasal maddeleri ve coziiciileri veya sar—
ap, sut, vs. gibi sivi gidalar puskirtmek icin
bu cihazi kullanmayin. 4 - Asla toksik veya
zararli sivilari insanlara, hayvanlara, yiye-
ceklere dogru puskuirtmeyiniz. 5 - Kullanim
esnasinda uygun koruma kullanin.

HU - A szivattyd kzardlag a név-
ényapoldsban hasznalatos vizes oldatok
permetezésére alkalas: rovarirtok, gom-
baoslék, gyomirtok és tapoldatok.

1- Soha ne nyissa ki a nyomas alatt lévé
szivattyat. 2 - Ne tegye ki szivattyut héforr-
as vagy fagy hatdsanak. 3 - Petrolden tret-
ilmis, zarar verici kimyasal maddeleri ve
coziculeri veya sarap, sut, vs. gibi sivi gid-
alar puskirtmek icin bu cihazi kullanmayin.
4 - Asla toksik veya zararli sivilari insanlara,
hayvanlara, yiyeceklere dogru piiskirtme-
yiniz. 5 - Haszndlat kozben megfelelé véd-
Gruhdzat szikséges.

RU - Hacoc npeaHasHayeH UCKNIOYUTENbHO
ans BCMPbICKUBAHWA KMUAKOCTEN,

npeAHasHaueHHbIX AN yxona  3a
[eKOPaTUBHBIMU  PaCTEHUAMW U LBETaMu:
VHCEKTUUMA,  GyHrMuMa, repbuuma  u
JIUCTOBOI KOPM.

1- Hu B KOeM ciyyae He OTKpbIBATh HACOC
nos AasneHueMm. 2 - He OCTaBnATh Hacoc
PAZOM C MCTOYHMKAMKU Tenna uiau Xonoaa.
3 - He npumeHaTb [nA ONPbLICKMBAHMA
pacTeopuTenei, OTpasiAIoWMX XNMUKATOB,
HehTeNpoAyKTOB WK MULLEBLIX NPOAYKTOB
(MONOKO, BUHO U T.A4.). 4 - He BCnpbIcKuBaThL
TOKCWYHbIE WM BPeAHble KUAKOCTU Ha
N0LEM, KNUBOTHBIX UIN MALLEBbIE MPOAYKTbI.
5 - Mcrnonb3osaTb  COOTBETCTBYIOLIME
CPeACTBa 3alnThl BO BpeMs paboTl.

HR - Rasprsivac je podoban samo za pr-
skanje sa vodenim tecnostima koje se ko-
riste u nezi biljaka: insekticidi, otrovi za
pecurke, herbicidi i hrana za biljke.

1- Ne otvarajte nikada rasprsivac dok je pod
pritiskom. 2- Nemojte izlagati rasprsivac iz-
vorima topline ili jake hladnoce. 3 - Nemojte
koristiti rasprsiva¢ za prskanje agresivnim
hemijskim proizvodima, naftnim deriva-
tima ili prehrambenim proizvodima. 4 - Ne
prskati otrovnim tecnostima po ljudima,
zivotinjama ili hrani. 5 - Za vreme koristenja
rasprsivaca koristite primerenu zastitu.

NL - De spuit is alleen geschikt voor het
spuiten van oplossingen die water bevatten
en die voor het verzorgen van planten die-
nen: insectenbestrijdingsmiddelen, schim-
melwerende middelen, onkruidverdelging-
smiddelen en bladvoedingsmiddelen.

1- Maak de spuit nooit open als hij onder
druk staat. 2 - Stel de spuit niet bloot aan
warmtebronnen of vorst. 3 - Gebruik de
spuit niet om oplosmiddelen, agressieve
chemicalién of petroleumderivaten of leven-
smiddelen te spuiten. 4 - Spuit geen giftige
of schadelijke stoffen op personen, dieren
of levensmiddelen. 5 - Respecteer het milieu
en vermijd overtollig gebruik van chemische
middelen.
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System 360°

La Crystal 360° grazie ad una canna pescante flessibile permette un’erogazione uniforme
e continua con qualsiasi inclinazione

Thanks to a flexible deep tube, the 360° version makes it possible to achieve even
continuous spraying at any angle.

KIT INSIDE







Manutenzione / maintenance

In caso di perdita o gocciolamento.
In case of leakage or dripping,

Avvitare I'ugello nero in senso orario
spingendo verso il beccuccio.

Screw the black nozzle clockwise
while pushing towards the spout
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